

暑假不知道给孩子买什么书? 名师推荐: 让孩子读点儿童文学吧

名师开出推荐书目

昨天,力学小学副校长、南京市优秀青年教师李琳,向家长推荐了一些优秀的少儿读物。“现在可以选择的课外书太多了,其中最要让孩子读的就是儿童文学,不仅能培养孩子的阅读兴趣,而且能提高孩子的全面素养。”

李老师说,力学小学的课外阅读主推的就是中国儿童文学,学生们都很喜欢,反响很不错。她说,曹文轩的纯美小说系列共有8本,包括《青铜葵花》、《野风车》、《根鸟》、《感动》、《细米》等,非常适合中高年级的小学生阅读。“这些小说写的都是上个世纪50年代、60年代的艰难岁月。”李琳介绍道,“孩子们可以通过阅读体验苦难。”她说,如何面对苦难是一种素养,力学小

孩子买什么书,难煞众家长,快报报道引起了很多家长共鸣。不少读者打来电话,谈了自己的看法。今天,我们把名师推荐的书目列举出来供大家参考。此外,还有不少家长表示想组团购书,我们特意为大家联系了书店。今天,欲参加团购的家长,可以与我们联系,把您想订购的书告诉我们。

学的同学们读了这些书之后,了解了幸福生活的源泉,比以前更懂事了。

黄蓓佳的亲情小说系列也受到了李老师的极力推荐。这套书有6本,《亲亲我的妈妈》最受欢迎。小说写一个单亲妈妈和孩子的故事,妈妈是个工作狂,孩子变得有些抑郁,母子二人从感情淡漠到充满温情,经历了一个艰难的转变过程。“这本书有深度,需要孩子耐心地读,能否读懂这本书,可以鉴定一个孩子的文学素养。”李老师说。

相比前两套书,杨红樱

的“淘气包马小跳”系列丛书就浅显多了,这14本书讲的都是校园中发生的趣事。李老师建议:“低年级的同学也可以读,3到6年级根本就遇不到一个生字,这套书就是快乐阅读,轻松阅读。”

不少家长喜欢给孩子买格林童话、伊索寓言、安徒生童话、成语故事等丛书,李琳老师表示赞同。“这些书都是经典的少儿读物,是孩子们成长所必需的。”

想团购,赶紧联系我们
昨天,家住江南名府的王先生不仅谈了很多读书观

点,还希望记者能够牵线搭桥,号召更多的人“团购”。“我老婆买化妆品、床上用品,包括家里吃的小甘薯全部是团购的。”王先生笑道,团购可以省下不少钱。

有这样想法的读者,不止他一个。读者李女士说,儿子看中了《365夜睡前故事》、《猪八戒吃西瓜》,她看了一下,一套书要好几十元钱,她希望找一些家长一起团购。

如果您有此想法,请与我们联系。昨天,我们与大众书局联系,凡参加我们团购的书目,均可以打八五折。联系电话:13675161737,您也可以登录WWW.生活南京.com,在“家长会”版块留言。

见习记者 杨扬
快报记者 钟晓敏

孩子买什么书 难煞众家长 后续

读者献出爱心还嫌“不过瘾” 想和书一起“漂”到山区



近千册教辅书将“漂”向沂蒙山 快报记者 施向辉 摄

“家里没有教辅书,我能跟着支教的学生一起去山区,把家里的文具‘漂’过去吗?”昨天,胡女士给记者打来电话。接下来,又有六七个人也表示了同样的愿望。

书“漂”向沂蒙山区

自从图书漂流区决定将教辅书籍全部捐献给山区和老区的贫困孩子后,记者每天都能接到热心读者要求捐书的电话。刘先生打来电话说:“孩子刚刚参加完高考,成绩还不错,应该可以上大学。所以想把书捐出来,帮助下其他的孩子!”

昨天下午,南京大学的张善飞同学来到报社图书漂流区,领走了这两天读者捐赠来的各种教辅书籍近1000册。“我代表沂蒙山区的孩子谢谢你们,他们真的太需要这些书了。”张善飞说,“我们今天晚上整理后,就发到沂蒙山区里的三四所学校去。让他们尽快收到大家的爱心。”

想让孩子认识老区

“我这几天一直在关

注漂书活动,看到你们捐书去山区和革命老区,我很受感动,很想做些贡献。”胡女士打进电话说,“可是我家孩子刚从幼儿园毕业,家里也没有什么教辅书可捐。但是你们的活动让我感动,我很想参与进来,想来想去就决定捐些学习用品给他们。我还希望能带着孩子和大学生一起去老区,将东西亲手交给那些孩子。”

胡女士还说:“城里的孩子根本不知道什么叫艰辛。所以,我想带着孩子去亲自看看,体会一下贫困山区里孩子的生活状态。”

两千多本书“整装待发”

昨天下午,记者粗略地算了一下,要捐给山区、老区贫困孩子的图书已达2000多册,还有些热心的读者捐赠来文具用品。我们最近将收集、整理读者捐赠的书籍和文具用品,发往沂蒙山区和延安老区。如果您也想捐一些书籍给那里的孩子们,请在星期四之前与我们联系。

见习记者 黄艳 邵瑜

交流方式

登录www.lifenanjing.com.cn或www.生活南京.com,进入论坛,在都市联盟下的“图书漂流区”里发帖,申请图书漂流及相关图书信息和您的联系方式,而需要书籍的人可以在看中的图书后面跟帖,我们将尽快让书籍顺利“漂流”。第三批图书漂流书目也已经整理上网,各位“漂友”可以上网预订。

本次活动中交流的书籍,全部为自愿捐赠、交换,不能售卖。为了让更多人得到想要的书,每位交流的网友也只能领两本漂流书籍。如果您有任何疑问,可咨询,联系电话:51991175。

让书“漂”起来

www.生活南京.com或www.lifenanjing.com.cn
家长会论坛“图书漂流区”

幼教名师在线出点子

幼儿园娃娃暑假过法不一样



秦红老师在线答疑

昨天开始,南京市幼儿园的孩子们放暑假啦!如何让孩子度过一个有意义的假期?昨天,南京市太平巷幼儿园副园长、幼教名师秦红老师做客快报生活南京视频节目,给出了不少暑期安排的“金点子”。

每天给孩子“任务”

“放暑假了,我们上班又很忙,没时间陪小孩,怎么办?”昨天,一名家长在网上焦急地问。秦红老师表示,家长可以根据孩子的年龄特点来安排,大班的孩子马上就要上小学了,家长每天可以布置孩子一定的“工作”,让孩子独立完成。比如说,画一张图画或者看一本书,这样一天下来,孩子自然不会感觉每天都很枯燥。

同时,家长要注意让孩子坚持锻炼身体,暑假中天气比较炎热,晚饭后可以带孩子出去散散步。如果孩子有兴趣,可以骑车、游泳。

培养学习习惯最重要

“我家小孩快六岁,马上就要上小学,数学水平还可以,可能是教得比较早,可以达到小学三年级的水平,但就是不喜欢拼音!怎么办?”一

名家长问。

“语言教育确实让家长比较着急!”秦老师向家长们解释,其实家长不要着急,进入小学以后,还会有系统的教学,没有必要让孩子过早接触拼音。在幼儿阶段,包括放暑假阶段,对孩子学习习惯的培养是非常重要的。孩子对拼音没兴趣,可以让孩子从培养阅读习惯入手。6岁的孩子阅读是浅阅读,主要是对画面的阅读,家长可以向孩子渗透这么一个观念:书本上有文字,如果认识字的话,可以读很多有趣的故事。先培养孩子的兴趣,这样孩子会更容易接受。

上小班做好入学准备

暑假过后,不少小朋友就要上小班了,需要给小孩培养什么样的习惯呢?秦老师指出,首先,孩子和家长都要做好心理准备。还有,要培养孩子基本的生活自理能

力。现在的小班是用勺子,暑假期间可以先培养孩子用勺子吃饭。

此外,家长还要做好家访的准备,开学之前,幼儿园老师会来家访。家访非常重要,一方面让老师了解孩子的生活情况,同时也让孩子和老师之间建立情感。家长最好能在老师家访时把自己孩子的兴趣、爱好、特点,以及生活弱项介绍给老师。

快报记者 黄艳 谢静娴

报网联动 全新服务

www.生活江苏.com
www.生活南京.com

24小时新闻热线: 96060

梦幻无痛人流处女膜修复

本院是一家集临床、科研、治疗为一体的权威专业机构,拥有一批在妇科疾病治疗领域有极高造诣的专业医师,在国内外享有较高的声誉,并由专业医师主诊。南京鼓楼妇科医院专家引进国内领先的梦幻可视无痛人流新技术,堪称以往无痛人流技术升级版,患者在100%无痛的情况下完成,整个手术只需3分钟,术后无痛苦,不影响工作和生活。

献爱心、送健康 无痛人流手术费50元
大型会诊 处女膜修复手术费350元

在甜梦中轻松告别怀孕之困扰,完全避免了传统人流术的刮宫和感染及可能潜在的人流手术综合症。比以往的手术更快更安全,且不影响今后生育。

处女膜修复、阴道紧缩、首家引进进口6-0号线韩国最新整形技术一次成功,短期内恢复少女时轻盈紧致的状态,确保完美如初,弥补女性“不完美”的遗憾。(尊重隐私,保密治疗)节假日不休

南京上海路4号,乘3、13、18、29、43、48、83路车五台山站下(江苏水利大厦对面) 预约电话:84715831

颈椎病、风湿、类风湿、肩周炎

权威专家,快速有效治疗;让您看病不跑冤枉路、不花冤枉钱!!!

南京东大三牌楼门诊部(原铁道医学院专家创建)由程朝纯(原中大医院院长、享受国务院政府津贴)、杨其基(原中大医院中医科主任、中华医学会全国颈肩腰腿痛协会委员)亲自坐诊,纯中医治疗,独特疗法,直达病根,从源头解决病人苦恼。

专家坐诊时间:每周一、四、六全天,周二、三上午半天
地址:南京东大三牌楼门诊部,三牌楼大街和会街1号2楼(乘13、32、42、78路至三牌楼车站;南50米即到)
预诊热线:025-86323808 / 86323308 / 82099610(24小时)

美国GDZ等离子——微创无痛15分钟一次性完成包皮包茎手术费全免

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

南京京华医院 (四楼)包皮包茎整形科
专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677
(节假日不休)

南京梅园医院 学生、军人、教师 治疗费优惠50%

韩式无痛包皮包茎整形

专家采用尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗机,专治包皮、包茎,手术50元,男性整形380元,无痛无出血、愈合快、外型美观,可明显提高性功能,随治随走,科学治疗病毒疣、疱疹、尿道炎,彻底、费用低。

ATU腋臭腋毛轻松清除 不留痕

独家引进火爆日韩“ATU”微创美容术彻底清除腋臭,阻隔汗腺HCDNA细胞复制,确保腋下无异味,并对腋下多毛、多汗、大汗腺清除复发性等有效,无痛无痕,随治随走,专家多年专业水平深受好评,发信誉卡疗效永久保障,本疗法唯我引进,谨防假冒! 手术100元/例

专家预约:025-84511800 全周应诊 保密治疗
地址:乘游1、游2、29、44、65、95、304到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后80米(南京梅园中学大门口医院二楼)。

南京鼓楼中西医专家门诊

腋臭包皮 微创消融术去除腋臭、腋毛 120元/例

刘教授、葛主任,采用内窥镜式汗腺消融术,在直视下祛除腋臭,术后病人可清楚地看到术中取出的汗腺组织,此疗法具有无痛、无疤、不易复发,不受季节影响等特点。避免了传统大汗腺清除术易复发的弊端,同时该疗法对复发型腋臭、腋下多毛、多汗及女性腋下副乳均可祛除。

学生、军人、教师手术费优惠50%
我们始终注重的是术后效果
包皮包茎 50元

率先引进X-III包皮、包茎治疗机,十分钟安全、无痛、无疤,无出血完成治疗,随治随走,不影响学习和工作。(节假日不休)

专家热线:025-84716432
地址:南京市上海路4号(江苏省水利大厦对面)乘3、13、18、29、43、48、83路到五台山站下即到)